
  علوم تجربي

  فيزيك ـ شيمي

  دهد؟ ترتيب مخلوط همگن، تعليقه، عنصر و تركيب را نشان مي كدام گزينه به -1

  طلا ـ آهن  ي ) آب نمك ـ هواي پاك ـ سكه2  ) هواي پاك ـ آجيل ـ مس ـ آب نمك 1

  ـ آجيل) آب مقطر ـ شربت معده ـ مس 4  ي طلا ـ دوغ ـ آهن ـ آب مقطر ) سكه3

  شود؟   يك از مواد زير به روش القا داراي بارالكتريكي مي كدام -2

  ي پشمي ) پارچه4  ) ميخ فولادي3  ي پلاستيكي ) ميله2  اي ) ليوان شيشه1

  يك از موارد زير همگي غيرمغناطيسي هستند؟ كدام -3

  ي مسي ـ فويل آلومينيومي ) ورقه2    ي مسي ي كاغذ ـ ورقه ) گيره1

  ي كاغذ ) قوطي آبميوه ـ گيره4    اي ان شيشه) سوزن آهني ـ ليو3

  دهد.  را نشان مي ....................و  ....................هاي  ترتيب قطب به Bو  A ي رو نقطه به در شكل رو -4
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  مفهوم كدام جمله درست است؟   -5

  . هستندتلخ مزه است،  7تر از  ها بزرگ اچ آن ) موادي كه پي1

  كنند، بازي قوي هستند.  اچ را قرمز مي ) موادي كه رنگ كاغذ پي2

  ثي هستند. ناست، خ 7تر از  ها كم اچ آن ) موادي كه پي3

  كنند اسيدي ضعيف هستند.  اچ را آبي مي ) موادي كه رنگ كاغذ پي4

  است.  ....................ي مغناطيسي مثالي از ايجاد خاصيت مغناطيسي به روش  ايجاد زنجيره -6

  ) مالش4  ) مالش و القا3  ) القا2  ) الكتريكي1

اگر قوطي فيلم خالي را تا نيمه پر از آب كنيم و يـك قـرص جوشـان را نصـف كـرده و در آن بينـدازيم و در آن را ببنـديم         -7
....................   

  شود.  تاب مي) پس از چند ثانيه در اثر تغيير فيزيكي، قوطي مقداري به بالا پر1

  شود. جا مي ) در اثر يك تغيير فيزيكي، كار انجام شده و قوطي جابه2

  شود.  ) پس از مدتي با انجام يك تغيير شيميايي، قوطي به هوا پرتاب مي3

  تواند قوطي را به هوا پرتاب كند.  ) گاز اكسيژن توليد شده در اين تغيير شيميايي مي4

  شود.   انجام ميواكنش زير در بدن موجودات زنده  -8
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  قرار گيرد؟  » الف، ب و پ«هاي  ترتيب در قسمت تواند به موارد نام برده در كدام گزينه مي

  اكسيد دي ) آنزيم ـ گاز اكسيژن ـ گاز كربن2  اكسيد ـ گرما ـ گاز اكسيژن  دي ) گاز كربن1

  اكسيد ـ آنزيم دي گاز اكسيژن ـ گاز كربن) 4  اكسيد دي ) گاز اكسيژن ـ آنزيم ـ گاز كربن3

و  ....................ي پلاستيكي  كيسههاي  دهيم. با اين كار تعداد الكترون مالش مي ي پلاستيكي كيسهاي را با  ي شيشه يك ميله -9

  يابد.  مي ....................اي  شيشه ي ميله هاي تعداد الكترون

  ) افزايش ـ افزايش4  ) كاهش ـ كاهش3  هش) افزايش ـ كا2  ) كاهش ـ افزايش1


